

Érvelési és retorikai konferencia a Partiumi Keresztény Egyetemen

Nemzetközi érvelési és retorikai konferenciát szerveznek a nagyváradi Partiumi Keresztény Egyetemen (PKE) *Argumentor 2* elnevezéssel. A **szeptember 21-én** és **22-én** hazai és nem-

zetközi résztvevőkkel zajló tudományos szakmai műhely helyszíne a PKE Bartók-terme. A Debreceni Egyetemen közösen szervezett rendezvény pénteken, szeptember 21-én 9 óra-

kor kezdődik, a két nap folyamán oktatók és kutatók tartanak angol nyelvű előadásokat a politikai diskurzusok, a vizuális kommunikáció és az érvelési technikák témakörében. Az esemény

fő támogatója a Svájcban bejegyzett Foundation Open Society Institute. További információk a www.argumentor.wordpress.com internetes címen érhetők el. Várják az érdeklődőket.

Ki mit tud?

A Bihar megyei RMDSZ Ki mit tud? címmel tehetségkutató versenyt rendez. A megmérettetés nagyszalontai elődöntőjére a szervezők szeretettel várják a helybeli és a környező települések tehetségeit, mindazokat, akik szeretnék megmutatni magukat a nagyközönségnek. A nagyszalontai elődöntőre a Hajdúhét keretében kerül sor szeptember 29-én, szombaton. Jelentkezési határidő: **szeptember 26., szerda**. Érdeklődni és jelentkezni a Magyar Ház irodájában, illetve a 0259/373-220-as telefonszámon lehet.

Kalákák a megyében

A Tulipán Kaláka mozgalom keretében **szeptember 20-án, csütörtökön 9 órától Pelbárhidán** a kultúrotthon és a környékét takarítják meg. **Szeptember 21-én, pénteken 9 órától Paptamási-ban** a Kösmő-patak partját takarítják ki, teszik rendbe. Mindkettő programfelelőse Major Lóránt, akit a 0742/693-809-es telefonszámon lehet elérni. **Szeptember 22-én, szombaton 12 órától Árpádon** a központi játszóteret kerítik körbe. A programfelelős Borsi János, akit a 0753/948-547-es telefonszámon lehet elérni.

A zenén túl...

A zenén túl... elnevezésű klasszikus zenei koncertsorozatot az idén is megszervezi Thurzó Zoltán zongoraművész. Bihar megye öt kisvárosában – Margittán, Nagyszalontán, Belényesben, Székelyhídon és Érmihályfalván – tart hangversenyt zenésztársaival Thurzó Zoltán. Szeptemberben két fellépés lesz: 21-én, pénteken 16 órakor Margittán, a Horváth János Iskolaközpontban, 25-én, kedden 19 órakor pedig Nagyszalontán (a Hajdú Hét keretében), a Magyar Házban koncerteznek. A hangversenyeken Thurzó Zoltán mindenik szerzeményről ismertetőt mond. Ha más Bihar megyei település vezetői is szeretnék, hogy eljussanak hozzájuk a művészek, a 0745/139-418-as telefonszámon vehetik föl a kapcsolatot a főszervezővel.

Évszakok az érmihályfalvi Mókával

Az érmihályfalvi Móka színjátszó csoport újabb műsorának bemutatójára kerül sor **szeptember 21-én, pénteken 19 órától** a helyi Kristály étteremben. Az ingyenes meghívókat a főtéri újságárus bódénál lehet igényelni, a Gázi ABC pénztáránál és a Kristály étterem bár-pultjánál. A Móka színjátszó csoport ezúttal az *Évszakok* című zenés-irodalmi összeállítását mutatja be, amelyben verseket (klasszikus, valamint helybeli költők műveit), valamint zenei válogatást (a könnyűzenétől a sanzonokig) hallhat a közönség. A Szabó János rendezte, mintegy kétórás előadáshoz Darabont Aliz és Kiss Ákos biztosítja az élő zenei kíséretet. A helyek száma korlátozott (100 fő), ezért a szervezők kérik, hogy csak az igényeljen meghívót, aki biztosan részt is vesz az előadáson.

Idén is megszervezik a Fürkész-versenyt

„Szereted a nyelvi feladványokat? Használj szólásokat, közmondásokat? Betűrejtvényeket fejtesz? Itt a helyed!” – áll a Fürkész helyesírási és nyelvhelyességi verseny szórólapján, amelyet a Diákokért Egyesület idén harmadik alkalommal szervez meg I.–IV. és V.–VIII. osztályos diákok számára.

A verseny három szakaszból áll. Az első szakasz 2012. december 4–7. között zajlik, a második szakaszra 2013. március 9-én kerül sor, a harmadik szakaszra pedig 2013. április 19–20-án. A harmadik szakasz (döntő) helyszíne Nagyvárad.

A szervezők a felhívásban azt ígérik, hogy igazi fürkészésben lesz részük a jelentkezőknek. A verseny nyertesei tárgy- és könyvnyereményben részesülnek.

Jelentkezési határidő: november 15.

További információkért arra kérik a jelentkező diákokat, hogy vegyék fel a kapcsolatot a tanítójukkal vagy a magyartanárukkal. Továbbá meglátogatható a www.diakokert.ro honlap, ahonnan le lehet tölteni az előző évek versenyfeladatait.

A verseny nevezési díja: 8 lej.

A Bihar megyei szervezők: Krasznai Tünde, akit a 0747/092-007-es telefonszámon lehet elérni (I.–IV. osztály) és Demeter Ignác Attila, akit a 0771/055-273-as telefonszámon kereshetnek (V.–VIII. osztály).

Az iskolakezdés kicsit korábban jött a kelleténél?
Semmi baj – segítünk!

A futamidő alatt minden 12. hónap
KAMATMENTES*

Velünk könnyedén megbirkózhat a váratlan kiadásokkal és előre nem látott költségekkel.

Október 12-ig használja ki Ön is új konstrukciónk előnyeit:

- gyors elbírálás a teljes dokumentáció benyújtását követő **24 órán** belül;
- **fix kamat** a hitelkeret teljes futamidejére;
- **INGYENES** hitelbírálat, folyószámlanyitás, számlavezetés és havi kezelési költség.

* amennyiben az előző 11 hónap után nincsenek elkönyvelt hátralékai.

www.otpbank.ro
0800 88 22 88

otpbank
Megbízunk egymásban

lej alapú személyi kölcsön

(X)